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ATA DA REUNIÃO 
 

Ata da Primeira Reunião Ordinária do 
Comitê Local de Acompanhamento e 
Avaliação (CLAA) do Programa de 
Educação Tutorial (PET) de 2024. 

 

 

Aos vinte o oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, às 09h00, 1 

reuniram-se virtualmente através da plataforma google meet, os membros titulares do 2 

Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do Programa de Educação 3 

Tutorial (PET), Thaise Costa Guzzatti (PET Educação do Campo) - Presidenta, Francilene 4 

Gracieli Kunradi Vieira (PET Nutrição), Paulo de Morisson Faria Júnior (Institucional - 5 

PROGRAD), Renata Goulart Castro (Institucional – PROGRAD). Justificou ausência a 6 

representante titular Adriana Terumi Itako (PET Ciências Rurais) por estar em licença 7 

saúde. A presidenta do CLAA/UFSC, professora Thaise iniciou a reunião dando boas-8 

vindas a todos. Na sequência, apresentou os itens da pauta: Informes; 1) Aprovação da 9 

ata da 2ª reunião ordinária do CLAA, de 12/12/2024; 2) Discussão e aprovação do RIC – 10 

Relatório Institucional Consolidado. Colocada a pauta em discussão, a prof. Renata 11 

Goulart Castro solicitou inclusão de novo ponto: 3) Recomposição do CLAA e das 12 

comissões de trabalho. Não havendo manifestações contrárias, a pauta foi colocada em 13 

votação e aprovada por unanimidade. Passou-se, na sequência, aos informes. A 14 

professora Thaise informou que ela e Paulo receberam presencialmente na data de 15 

ontem (11/03/2025) as novas tutoras dos grupos Pet Pedagogia, Professora Adriana 16 

Angelita da Conceição e Pet Conexão de Saberes, professora Priscila de Oliveira Moraes, 17 

para dar as boas-vindas e explicar sobre o funcionamento dos grupos Pet na UFSC. Paulo 18 

informou que abrirá a seleção para tutor do Pet Engenharia Elétrica ainda no mês de 19 

março. Não tendo outros informes, passou-se para discussão dos pontos de pauta. 20 

Ponto 1 – Discussão e aprovação da ata da reunião de 12.12.2024, encaminhada com a 21 

convocação aos membros do CLAA. Professora Renata apontou que não estava 22 

presente, logo não irá se manifestar sobre a ata. Os demais membros aprovaram a ata 23 

apresentada que seguirá para publicação no portal do claa apensado na página 24 

institucional da Prograd. Ponto 2 - Discussão e aprovação do RIC. Professora Thaise 25 

relembrou que o RIC foi encaminhado junto com a convocação da Reunião. Explicou a 26 

metodologia de elaboração do RIC 202, a partir da plataforma desenvolvida pelo Pet 27 

Informática, complementada por um formulário google forms para coletar informação 28 

sobre publicações dos grupos. Sobre este aspecto, a professora destacou que alguns 29 

grupos não estão cumprindo as regras da publicação anual. Ponderou que isso pode ter 30 

ocorrido por conta do Sulpet não ter publicado os anais do evento no ano de realização 31 
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do mesmo. De toda forma, enfatizou que o Claa precisa alertar os grupos sobre tal 32 

necessidade. Professora Renta apresentou algumas alterações pontuais no texto, as 33 

quais não implicaram no conteúdo final. Colocado em votação, o RIC foi aprovado por 34 

unanimidade. Ponto 3 – Recomposição do CLAA e das comissões de trabalho. Professora 35 

Thaise informou que a portaria de designação do CLAA vence no final de abril. Além 36 

disso, parte dos integrantes atuais, titulares ou suplentes, já não estão mais (estudantes 37 

que se formaram ou saíram do Pet), professor suplente que deixou de ser tutor e 38 

institucional afastado para licença capacitação. Professora Renta ressaltou que isso 39 

impactou no trabalho da comissão que ela preside, já que parte dos membros saiu. 40 

Paulo irá encaminhar a recomposição do Claa e, por consequência, das comissões. Nada 41 

mais havendo para tratar, a Profa. Thaise Costa Guzzatti encerrou a reunião as dez horas 42 

e lavrou a presente ata que será assinada pelos membros presentes na reunião. 43 
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Titular Suplente 

 

 
Thaise Costa Guzzatti - Pet Educampo 

(Presidente) 

 

 

 

 

 
Francilene Kunradi Vieira - Pet Nutrição 

 
 

 

 
Diego Nunes – Tutor PET Direito; 

 
 

 

 
Adriana Terumi Itako – Tutora PET Ciências 

Rurais 

 
 

 

 
Israel de Alcântara Braglia – Tutor PET Conexões 

de Saberes; 

 
 

 

 
Paulo de Morisson Faria Júnior – 

Institucional/PROGRAD 

 
 
 
 

 
Rute da Silva – Institucional/PROGRAD; 

 
 

 
Renata Goulart Castro – Institucional/PROGRAD; 

 
 

 
Diane Diniz Maciel – Institucional/ PROGRAD 
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